

**Moravske Toplice Község**  
**Községi Választási Különbizottsága**  
**Kranjčeva ulica 3**  
**9226 Moravske Toplice**

Szám: 041- 7/2022- POVK

Dátum: 2022. 9. 6.

**TÁRGY: Javaslat a szavazóbizottságok tagjainak és elnökének kinevezésére**

Tisztelt Cím!

A rendes önkormányzati választás kiírása 2022. július 20-án megtörtént. Moravske Toplice Községben a Községi Tanácsba a magyar nemzetiségű közösség két képviselőjét is beválasztják.

Az MÖNK elnöke 2022. augusztus 1-jén kiírta a Magyar Öngazgatási Nemzeti Közösség képviselőinek választását Moravske Toplice községben, amelyre 2022. november 20-án kerül sor.

A választások kitűzésének és a választási teendők kezdőnapja 2022. szeptember 5., hétfő.

Az Önkormányzati választásokról szóló törvény 37. cikke értelmében a politikai pártok, a községben működő egyéb civil szervezetek és a polgárok a választási felhívástól számított 10 napon belül a szavazóbizottságok elnökének és tagjainak, valamint helyetteseiknek a kinevezésére vonatkozó javaslataikat a Községi Választási Bizottsághoz nyújthatják be. E tekintetben szigorúan be kell tartani a fent említett törvény 37. cikkének a jelöltekkel való rokoni kapcsolatra vonatkozó rendelkezéseit (a választási törvény 37. cikkének 4. bekezdése).

Moravske Toplice Községben 5 rendes szavazóhely és 1 előrehozott szavazásra alkalmas szavazóhely áll majd rendelkezésre.

Kérjük, hogy a szavazóbizottságok tagjainak kinevezésére vonatkozó javaslataikat legkésőbb a választási felhívást követő tíz napon belül, azaz 2022. szeptember 15-ig nyújtsák be a Moravske Toplice Község Községi Választási Különbizottság székhelyére (9226 Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3).

A szavazóbizottság tagjává történő kinevezésre irányuló minden egyes jelöléshez csatolni kell a jelölt aláírt nyilatkozatát, amelyben hozzájárul a szavazóbizottságba történő kinevezéséhez, valamint egy nyilatkozatot, amelyben a javasolt jelölt vállalja, hogy legkésőbb a jelölések közzétételét követő három napon belül tájékoztatja Moravske Toplice Község Községi Választási Különbizottságát a jelölttel való esetleges rokoni kapcsolatáról. A nyilatkozat elérhető a Helyi választások 2022 linkre kattintva, és mellékletként is csatolva van.

Üdvözlettel

Ludvik Rituper, okleveles jogász  
A KVKB elnöke

